



Источник фото : <https://cepa.ru/kartinki-deneg>

******* Сегодня, 21 ноября, депутаты Государственной Думы в третьем окончательном чтении приняли федеральный бюджет страны на 2020 – 2022 годы. Согласно документу на следующие три года, доходы в 2020 году составят 20,4 триллиона рублей, в 2021 году — 21,2 триллиона рублей, а в 2022 году — 22,1 триллиона рублей. Расходы в 2020 году составят 19,5 триллиона рублей, в 2021 году — 20,6 триллиона рублей и в 2022 году — 21,8 триллиона рублей.

******* Также предусмотрено увеличение расходов на реализацию национальных проектов. На их реализации в 2020 году направят 2 трлн рублей, в 2021 году — 2,2 трлн рублей, в 2022 году — 2,7 трлн рублей. Кроме этого, регионам представится возможность реструктуризации долгов по бюджетным кредитам, в 2020–2024 годах субъекты РФ должны будут платить ежегодно только 5% суммы задолженности. Остальные средства регионы смогут направить на реализацию крупных инвестпроектов .

******* «Наибольшие бюджетные ресурсы будут направлены на социальную сферу и

Депутаты Госдумы приняли бюджет на ближайшую трехлетку

Автор: Пресс-служба депутата Госдумы Светланы Бессараб
21.11.2019 20:21

повышение качества жизни граждан. Ко второму чтению законопроекта поступило более 600 поправок, более 400 из них приняты. Так, существенно увеличены расходы на развитие сельских территорий. Если изначально на эти цели предполагалось направить 18 млрд рублей, то к третьему чтению сумма выросла до 36 млрд. Продолжится финансирование программы «Земский доктор», заработает программа «Земский учитель», где участникам, решившим переехать в сельскую местность для работы в школах, будет выделяться по 1 млн рублей на приобретение жилья, а в регионах Дальнего Востока - по 2 млн. На финансовое развитие пенсионной системы только в 2020 году будет направлено 3 107,6 млрд. руб. Эти средства пойдут на увеличение размера пенсий. Увеличится и размер прожиточного минимума пенсионера в целом по РФ до 9 311 руб. Впервые за пять лет будет проиндексирован материнский капитал, его размер составит 466 617 рублей», - прокомментировала депутат Государственной Думы Светлана Бессараб